



Θεσσαλονίκη, 6 Φεβρουαρίου 2020

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

BENIZELOY 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: pub_relations@geotee.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πολυδιάστατη η συμμετοχή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην 28^η AGROTICA 2020

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) έδωσε το παρόν στην 28^η Διεθνή Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων - AGROTICA 2020, που πραγματοποιήθηκε 30 Ιανουαρίου - 2 Φεβρουαρίου 2020, στη Δ.Ε.Θ. - ΗΕΛΕΧΡΟ, στο Περίπτερο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, μαζί με τους υπόλοιπους εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου (Περίπτερο 2, όροφος, stand 27).



Το βράδυ της Πέμπτης, 30 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκε η τελετή των εγκαινίων της έκθεσης στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Γερμανός», με την παρουσία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Μαυρουδή Βορίδη. Στην τελετή εγκαινίων παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, κ. Σπυρίδων Μάμαλης, ο ταμίας κ. Βασίλειος Δελησταμάτης και τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Ρήγας Γιοβανόπουλος, Διονύσιος Γκούτης και Αντώνιος Κουτελιδάκης.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης το Επιμελητήριο οργάνωσε με επιτυχία δύο εκδηλώσεις. Η πρώτη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου, με θέμα «**Καινοτομία και ψηφιακή γεωργία στην αγροτική παραγωγή**» και μεταδόθηκε ζωντανά.

Την ημερίδα χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Σπυρίδων Μάμαλης και ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Σωτήριος Μπάτος. Οι εργασίες της ημερίδας ξεκίνησαν με την άποψη της πολιτικής για την καινοτομία και τη ψηφιακή γεωργία στην αγροτική παραγωγή και ομιλητές τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Κωνσταντίνο Σκρέκα, τον πρ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Βουλευτή Ευβοίας του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ευάγγελο Αποστόλου, τον Υπεύθυνο Κοινοβουλευτικού Τομέα Αγροτικής Ανάπτυξης του ΚΙΝΑΛ και Βουλευτή Χαλκιδικής, κ. Απόστολο Πάνα και τον Εκπρόσωπο του ΚΚΕ, Γεωπόνο, κ. Γεώργιο Παπαχρήστο.

Ακολούθησε η άποψη της αγοράς με ομιλητές τον Πρόεδρο της ΝΕΑΣ ΠΑΣΕΓΕΣ, κ. Παύλο Σατολιά, τον Α' Εκτελεστικό Αντιπρόσωπο του Δ.Σ. του ΣΕΠΕ κ. Σπύρο Παμπουκίδη, τον Πρόεδρο του ΣΕΚΕΕ κ. Παντελή Αγγελίδη, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ κ. Παναγιώτη Χατζηνικολάου και τον Καθηγητή του ΑΠΘ κ. Γεώργιο Ζαλίδη.

Τελευταία ενότητα ήταν η άποψη της εφαρμογής με ομιλητές τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, κ. Νικόλαο Στουπή, τον Γ. Γραμματέα της ΝΕΑΣ ΠΑΣΕΓΕΣ κ. Θωμά Κουτσουπιά και τον Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ, κ. Γρηγόριο Βάρρα. Την εκδήλωση έκλεισε ο Γ. Γραμματέας του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου, κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης.



Η δεύτερη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 1 Φεβρουαρίου, σε συνδιοργάνωση με τον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με θέμα «**AGRO 2: Νέα Εποχή**» και μεταδόθηκε ζωντανά. Την ημερίδα χαιρέτισαν ο Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, κ. Κωνσταντίνος Μπαγινέτας, ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Σωτήριος Μπάτος, ο Πρόεδρος του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, κ. Σέρκος Χαροτουγιάν, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., κ. Σπυρίδων Μάμαλης, ο Πρόεδρος της Δ.Ο.Β., κ. Βασίλειος Μάρκου και ο πρ. Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Βουλευτής Λακωνίας του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Σταύρος Αραχωβίτης.



Το Επιμελητήριο κατά τη διάρκεια της έκθεσης είχε συμμετοχή σε μια σειρά εκδηλώσεων. Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμμετείχε και απεύθυνε χαιρετισμό την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου στην ημερίδα του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με θέμα «Η μετάβαση προς μια ανθεκτική στην κλιματική αλλαγή γεωργία», την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου στην ημερίδα του Υπ.Α.Α.Τ με τον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με θέμα «Πιστοποίηση Αγροτικών Προϊόντων της Μακεδονίας ως ΠΟΠ-ΠΓΕ: Ευκαιρίες και Προοπτικές», το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου στο 8^ο Πανελλήνιο Συνέδριο AGROTICA που διοργάνωσε η ΔΕΘ με το Τμήμα Γεωπονίας του ΑΠΘ με θέμα «Κλιματική αλλαγή και Γεωργία», καθώς και στην εκδήλωση της ΕΥΔ ΠΑΑ με τον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με θέμα «Στρατηγικές Συνεργασίες για την Ελληνική Γαστρονομία», ενώ παραβρέθηκε και στην εκδήλωση του εθνικού αγροτικού δικτύου με θέμα «ΚΑΠ 2021-2027». Τέλος, συμμετείχε με χαιρετισμό στην εκδήλωση του τμήματος Γεωπονίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με θέμα «Καινοτόμες επιχειρηματικές δράσεις στον πρωτογενή τομέα της οικονομίας», καθώς και στην ημερίδα του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ με θέμα «Κατάρτιση νέων αγροτών».



Παράλληλα, παρών στην 28^η AGROTICA 2020 έδωσαν και δύο Παραρτήματα του Επιμελητηρίου. Το Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας με ημερίδα που είχε ως θέμα «Εκτροφή τοπικών φυλών προβάτων ως εναλλακτική πρόταση για την αγροτική ανάπτυξη: Η περίπτωση της εκτροφής του προβάτου Φλώρινας» και πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου, και το Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας με ημερίδα που είχε ως θέμα τα «Αγροδοασικά Συστήματα» και πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου.

Από το

ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ